

Дайджест: Обзор некоторых событий, которые произошли в Профсоюзной жизни в декабре 2020 года.

1. Статистика COVID-19.

1.1 По официальной информации, предоставленной Правительством Приморского края на 17.12.2020 г., заболевших в крае – 25 994, умерли – 308, выздоровели – 18 316, сдали тест – 655 087.

По данным регионального оперативного штаба в крае за последние сутки выявлено 244 новых случаев COVID-19, это новый максимум по суточной заболеваемости в крае. Число выздоровевших увеличилось на 186 человек. Не справились с болезнью ещё 5 пациентов.

1.2 По информации городского штаба по предупреждению новой коронавирусной инфекции в Арсеньеве на 17 декабря общее число заболевших составляет 1 171 человек, за прошедшие сутки COVID-19 подтвержден у 8 жителей города, выздоровели 892 человека.

1.3 В ПАО ААК «ПРОГРЕСС» всего заболевших COVID – 187 чел., заболевших по состоянию на 17.12.2020 – 30 чел., выздоровели – 156 чел.

2. Информация ПАО ААК «ПРОГРЕСС».

2.1. 17 декабря 2020 г. состоялось заседание комиссии по рассмотрению выплаты «Вознаграждение за выслугу лет».

Комиссией принято решение о снижении выплаты сотрудникам авиакомпании имеющих неснятое дисциплинарное взыскание «замечание» – 25%, «выговор» - 50%.

3. Информация ППОО ААК «ПРОГРЕСС»

3.1. График получения новогодних подарков, для предцехкомов ППОО ААК «ПРОГРЕСС».

Цех/отдел	Дата, время выдачи	Цех/отдел	Дата, время выдачи
101	23.12.2020 г. Инфо-центр, 08:30.	508, 117,142, 143, 538.	23.12.2020 г. Инфо-центр, 13:40.
102	23.12.2020 г. Инфо-центр, 08:35.	509	23.12.2020 г. Инфо-центр, 13:45.
105	23.12.2020 г. Инфо-центр, 08:40.	510, 556, 572, 579.	23.12.2020 г. Инфо-центр, 13:50.
108	23.12.2020 г. Инфо-центр, 08:45.	511	Профком, 24.12.2020 г., 14:30.
110	23.12.2020 г. Инфо-центр, 08:50.	512, 518, 529, 532, 575.	23.12.2020 г. Инфо-центр, 13:55.
111	23.12.2020 г. Инфо-центр, 08:55.	513, 540	23.12.2020 г. Инфо-центр, 14:00.
112	23.12.2020 г. Инфо-центр, 09:00.	514	23.12.2020 г. Инфо-центр, 14:05.

113	23.12.2020 г. Инфо-центр, 09:05.	515, 563	23.12.2020 г. Инфо-центр, 14:10.
114	23.12.2020 г. Инфо-центр, 09:05.	516	23.12.2020 г. Инфо-центр, 14:15.
115	23.12.2020 г. Инфо-центр, 09:10.	517	23.12.2020 г. Инфо-центр, 14:20.
116, 345, 524, Метео.	23.12.2020 г. Инфо-центр, 09:15.	519	23.12.2020 г. Инфо-центр, 14:25.
126	23.12.2020 г. Инфо-центр, 09:20.	523	Профком, 24.12.2020 г., 15:30.
128	23.12.2020 г. Инфо-центр, 09:25.	531	23.12.2020 г. Инфо-центр, 14:30.
129	23.12.2020 г. Инфо-центр, 09:30.	533	23.12.2020 г. Инфо-центр, 14:35.
131	23.12.2020 г. Инфо-центр, 09:35.	541, 548	23.12.2020 г. Инфо-центр, 14:40.
132	23.12.2020 г. Инфо-центр, 09:40.	546	23.12.2020 г. Инфо-центр, 14:45.
133	23.12.2020 г. Инфо-центр, 10:20.	547	Профком, 24.12.2020 г., 16:00.
134	23.12.2020 г. Инфо-центр, 10:25.	549, 551, 562	23.12.2020 г. Инфо-центр, 14:50.
201	23.12.2020 г. Инфо-центр, 10:30.	553	23.12.2020 г. Инфо-центр, 15:20.
222	23.12.2020 г. Инфо-центр, 10:35.	569, 570, 571, 583, 588.	23.12.2020 г. Инфо-центр, 15:25.
223	23.12.2020 г. Инфо-центр, 10:40.	574	Профком, 24.12.2020 г.
224	23.12.2020 г. Инфо-центр, 10:45.	578	23.12.2020 г. Инфо-центр, 15:30.
230	Профком, 24.12.2020 г., 09:00.	Цехком неработающих пенсионеров	Профком, с 25.12.2020 г.
237	Профком, 24.12.2020 г., 10:30.		

344	Профком, 24.12.2020 г., 11:00.		
352	Профком, 24.12.2020г., 11:30.		
501, 502, 521, 534, 535, 536, 537, 542.	23.12.2020 г. Инфо-центр, 11:00.	Цехком неработающих пенсионеров	Профком, с 25.12.2020 г.
503, 557, 558,	23.12.2020 г. Инфо-центр, 11:05.	Цехком МБУК «ДК «Прогресс»	Профком, 25.12.2020 г.
504	23.12.2020 г. Инфо-центр, 11:10.		
505	23.12.2020 г. Инфо-центр, 11:15.		
506	23.12.2020 г. Инфо-центр, 11:20.		
507	23.12.2020 г. Инфо-центр, 11:25.		



4. Информация от Банка ВТБ (ПАО)

В преддверии Нового года Банк ВТБ (ПАО) предлагает сотрудникам ПАО ААК «ПРОГРЕСС» получить пластиковые карты.

Получение заработной платы через Банк ВТБ (ПАО) позволяет воспользоваться следующими преимуществами:

1. Бесплатное снятие наличных в банкоматах **любых** банков;
2. Банк начисляет **4% годовых** на текущий остаток по накопительному счету Копилка;
3. Кэшбек от 1,5% до 15% от суммы покупки (возврат на счет карты делается денежными средствами в конце каждого месяца);
4. Бесплатные переводы на карты любого банка по номеру телефона.

Также предлагаем сотрудникам ПАО ААК «ПРОГРЕСС» воспользоваться дополнительными продуктами Банка:

- Кредитование от 6,4% годовых для рефинансирования потребительских кредитов сторонних банков и 7,4-8% годовых для рефинансирования старой ипотеки;
- 1% годовых по новым ипотечным кредитам по госпрограмме «Дальневосточная ипотека» и 6,1% годовых по новой ипотеке с господдержкой,
- Кредитная карта с бесплатным периодом кредитования до 110 дней и возможностью снятия наличных без комиссии до 50 тыс.рублей в месяц.

Для комфортного обслуживания клиентов, до конца текущего года отделение Банка ВТБ в г.Арсеньев работает дополнительно в субботу с 10-00 до 16-00 без перерыва..

Режим работы до 31.12.2020г. ОО «Арсеньевский» Банка ВТБ (ПАО) в г.Арсеньев, расположенному на ул. Калининская, д.2:

Пн – Пт с 9-00 до 18-00 без перерывов. Сб с 10-00 до 16-00 без перерывов.

5. Информация Федерации независимы профсоюзов России

МРОТ и прожиточный минимум рассчитают по новым правилам.

Госдума одобрила в третьем чтении закон, изменяющий систему расчета прожиточного минимума и минимального размера оплаты труда. С 1 января 2021 года эти величины привязываются к медианному доходу и медианной зарплате соответственно. При этом МРОТ не может быть ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по стране на очередной год и не ниже МРОТ, установленного в текущем году. То есть, согласно новому закону, МРОТ можно будет только увеличивать. МРОТ в 2021 году составит 43% медианной зарплаты, или 12 792 рубля.

6. Информация АО «Вертолеты России»

№3, ноябрь 2020

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК



Андрей Иванович Болынский
Генеральный директор холдинга
«Вертолеты России»

Уважаемые друзья!

Остается месяц до завершения года. Все силы производства и служб предприятий нашего холдинга направлены на своевременное выполнение плана производства и продаж на 2020 год. Эта работа становится еще более сложной в непростых условиях, связанных с распространением коронавирусной инфекции. Пользуясь случаем, хотел бы поблагодарить каждого сотрудника холдинга «Вертолеты России» за работу на наш общий результат.

В ноябре первый из трех вертолетов Ансат передан европейскому заказчику, вертокомплекты Ми-8 поставлены в Казань, а Ка-52 были приняты представителями эксплуатирующих организаций в рамках ГОЗ. Сейчас нам важно сохранить этот темп и выполнить все обязательства перед заказчиками. Тем более что принятая программа деятельности наших предприятий до 2022 года отражает высокий спрос на вертолеты как внутри страны, так и за рубежом. Все зависит от нашей качественной и эффективной работы!

Коротко о важном

ДОЛОЖИЛИ О ЗАДАЧАХ

На Казанском вертолетном заводе состоялось заседание Совета директоров холдинга «Вертолеты России», которое провел индустриальный директор авиационного кластера Госкорпорации «Ростех» Анатолий Сердюков. В нем приняли участие генеральный директор холдинга АО «Вертолеты России» Андрей Болынский и Президент Татарстана Рустам Минниханов. И.о. управляющего директора предприятия Алексей Бельх доложил о производственной программе завода на период 2021-2023 годов, а также о планах по финансовому оздоровлению производства, предусматривающих расширение номенклатуры производимой продукции

Всегда на высоте

АО «У-УАЗ» посетил Министр промышленности и торговли России Денис Мантуров

Министр промышленности и торговли России Денис Мантуров в рамках поездки в Республику Бурятия посетил Улан-Удэнский авиационный завод холдинга «Вертолеты России», где ознакомился с производством и сборочными линиями вертолетов Ми-171А3 и Ка-226Т.

Глава Минпромторга также проверил работу модернизированного цеха гальванической обработки, введенного в эксплуатацию 20 ноября. В нем проведена реконструкция корпуса, введены современные гальванические линии: линия оксидации фольги, печи термостатирования, стенды для нанесения клея на лонжероны. Площадь реконструкции и технического перевооружения составила 5900 кв. м.

Денис Мантуров осмотрел производственные линии, на которых будут собираться перспективные образцы вертолетной техники – легкий многоцелевой Ка-226Т и офшорный Ми-171А3, а также новый цех окончательной окраски.



Денис Мантуров на производстве
АО «У-УАЗ»

Сегодня в АО «Улан-Удэнский авиационный завод» сформирован задел по опытным образцам вертолета Ка-226Т: изготовлены элементы фюзеляжа, получен редуктор от АО «Редуктор-ПМ». Подготовлены стенды для испытаний аварийной топливной системы и остекления вертолета. На сборочной линии Ми-171А3, производство которого организовано в широкой кооперации предприятий холдинга, началась сборка первого опытного образца: запущен в эксплуатацию сборочный стапель, на завод уже прибыли грузовой пол производства ПАО «Казанский вертолетный завод» и композитные панели фюзеляжа, изготовленные в ААК «Прогресс». Цифровые технологии, использованные при проектировании Ми-171А3, позволяют с высокой точностью собрать в единый фюзеляж агрегаты, изготовленные на разных заводах за сотни и тысячи километров друг от друга.



Заседание Совета директоров

и объемов ее поставок. Так, одним из ключевых продуктов для ПАО «Казанский вертолетный завод» в ближайшие годы станут Ми-38 и Ансат. Стороны обсудили и дальнейшие перспективы развернутого на предприятии уникального производства композитных лопастей.

ОБЪЕДИНЯЯ ИДЕИ

В АО «УМПП» проходит конкурс на соискание премии имени Александра Палатникова, почетного гражданина города Кунуртау, ветерана Великой Отечественной войны, инженера, создателя и первого руководителя уникального производства авиационной техники. Премии учредили в 2008 году. Среди участников - школьники, студенты, аспиранты и преподаватели учебных заведений, работники завода. В декабре 2020 года будут подведены итоги и определены лучшие работы участников по направлениям рационализаторство, наука, творчество, а лауреаты премии будут вознаграждены денежными грантами.



Вручение награды Президентом РФ

В ноябрьском календаре АО «У-УАЗ» есть и еще одна значимая дата. Управляющему директору предприятия – Леониду Яковлевичу Бельх исполнилось 70 лет. Он работает в АО «У-УАЗ» с 1969 года: вся его биография, до единого трудового дня, посвящена родному коллективу. В апреле 2020 года глава государства Владимир Путин подписал Указ «О присвоении звания Героя Труда Российской Федерации» Леониду Бельх «за особые трудовые заслуги перед государством и народом», которое было вручено ему Президентом в День России на Поклонной горе. Мы поздравляем Леонида Яковлевича с юбилеем, благодарим за преданность делу и желаем крепкого здоровья для продолжения работы на благо вертолетостроения!

НАРЗ повышает эффективность

После реконструкции открыт цех окончательной сборки вертолетов

Новосибирский авиаремонтный завод (НАРЗ) холдинга «Вертолеты России» известен техническим обслуживанием, ремонтом и модернизацией вертолетов семейства Ми-8/17 и Ми-26. С 2019 года имеет собственное конструкторское бюро.

НАРЗ – первый сертифицированный разработчик модификаций вертолетов Ми-8/17 и первый авиаремонтный завод, получивший такой статус.

В 2020 году в рамках инвестиционной программы предприятия после реконструк-

ции, которая позволила увеличить объемы ремонтируемой техники и повысить эффективность производства, был заново открыт производственный корпус окончательной сборки. Цех оснащен грузоподъемными механизмами для установки и снятия тяжелых агрегатов при ремонте вертолетов типа Ми-26. За счет увеличения высоты корпуса удалось обеспечить проведение всех видов ремонтных работ на одной производственной площадке, а за счет применения современных теплоизоляционных материалов и перехода на энергоберега-



В цехе окончательной сборки

ющее освещение была повышена энергоэффективность производства. Ключевым направлением деятельности предприятия сегодня является развитие сервиса послепродажного обслуживания.

ОБРАЗОВАНИЕ И КАРЬЕРА

Специалисты АО «НЦВ Миль и Ка-нов» приняли участие в 51-й Московской Международной выставке «Образование и карьера». Они рассказали о деятельности предприятия, об условиях работы и развития персонала. Посетители проявили активный интерес к программам целевого обучения, смогли сделать фото с моделями Ми-171А2 и Ка-32. Напомним, выставка «Образование и карьера» проходит два раза в год и собирает представителей российских и зарубежных вузов, колледжей, центров дополнительного образования и компаний-работодателей. В этом году для посетителей мероприятия работали лекционные площадки, проходили мастер-классы по подготовке к ЕГЭ и ОГЭ, а также все желающие смогли пройти профориентационное тестирование.

Улетел в Европу

Первый вертолет Ансат передан европейскому заказчику



Ансат идет на посадку

ПАО «Казанский вертолетный завод» передало первый вертолет Ансат Министерству внутренних дел Республики Сербской (Босния и Герцеговина). Данная машина создана в медицинской комплектации. В состав медицинского оснащения входит система искусственной вентиляции легких, теле-ЭКГ, позволяющая вести мониторинг сердечной деятельности в режиме реального времени, и другое оборудование для эвакуации больных разной степени тяжести. В комплекте поставки – кресла, которые можно установить вне медицинского модуля и перевезти в салоне вертолета 7 пассажиров. Также на воздушном судне

установлена система активного гашения вибраций.

«Эта поставка свидетельствует о конкурентоспособности Ансата на европейском рынке, и мы видим перспективы для новых заказов. Уверен, европейские операторы по достоинству оценят выгодную стоимость эксплуатации вертолета, его универсальность и надежность. Еще два Ансата для нужд полиции будут переданы Республике Сербской в 2021 и 2022 годах, они будут дополнительно оснащены поисковыми прожекторами, системой беспарашютного десантирования, лебедкой и внешней подве-

ской», – отметил генеральный директор холдинга «Вертолеты России» Андрей Белинский.

В рамках контракта на поставку вертолетов Республике Сербской три теоретика и два пилота заказчика прошли обучение в авиационном учебном центре КВЗ. Программа включала подготовку по конструкции и техническому обслуживанию планера, силовой установки и систем вертолета, а также теоретическое обучение, занятия на тренажере Ансата и практическую летную подготовку для пилотов. Курсанты успешно сдали экзамены и получили документы, подтверждающие их квалификацию.

Подтвердили успех

«Вертолеты России» завоевали три серебряных медали на WorldSkills Hi-Tech 2020

В рамках VII Национального чемпионата «Оживших рабочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности WorldSkills Hi-Tech 2020» работники холдинга «Вертолеты России» приняли участие в 5 компетенциях в составе сборной Роства и завоевали 3 серебряных медали. В компетенции «Инженер-технолог» серебро получил начальник бюро в ААК «Прогресс» Сергей Улыбин. Эксперт – Елена Каютина. В компетенции «Интернет-маркетинг» призрром стала сотрудница ААК «Прогресс» Юлия Герман. Эксперт – Макаров Сергей. Команда АО «НЦВ Миль и Канов» завоевала второе место в компетенции «Управление жизненным циклом». В составе команды: Дарья Радугина, Павел Давыдов, Арсений Заграниннов, Ярослав Калинин, Александр Лисовиков, Елена Пискунова, Егор Стацкий, Елена Черданцева. Экспер-

ты – Иван Кузнецов и Алексей Мамонько. Команда Казанского вертолетного заво-



Призер Юлия Герман во время соревнований, ААК «Прогресс»

да, традиционно показывающая отличные результаты в данной дисциплине, набрала количество баллов «на бронзу», однако, по правилам WorldSkills, представители одной корпорации могут получить лишь одну медаль в одной компетенции. Сотрудник АО «Редуктор-ПМ» Александр Мильков занял 4-е место на чемпионате. Он выступал в компетенции «Ювелирные работы на станках с ЧПУ».

WorldSkills Hi-Tech 2020 – самые масштабные в России соревнования по профессиональному мастерству среди специалистов крупнейших отечественных предприятий. В этом году, в связи с эпидемиологической ситуацией, чемпионат проходил в дистанционно-очном формате. Большая часть конкурсантов показывали свои профессиональные навыки на своих производствах. Эксперты оценивали выступления участников удаленно в режиме онлайн из центра управления соревнованиями в Екатеринбурге. Для успешной работы чемпионата и проведения оценки было установлено около 750 камер на более чем 100 площадках по всей стране.

В этот раз в чемпионате свое мастерство показали более 300 конкурсантов из России, а также иностранные участники из Армении, Белоруссии, Ирана, Казахстана, Филиппин и Эквадора. В рамках VII Национального чемпионата «Оживших рабочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности WorldSkills Hi-Tech 2020» сборная Госкорпорации «Ростех» стала самой многочисленной – 79 участников.



Команда призеров АО «НЦВ Миль и Канов»



Технический эксперт Елена Каютина, ААК «Прогресс»

Легендарный Ми-24

50 лет назад состоялся первый полет над Арсеньевым



Ми-24 в небе

В ноябре 1970 года состоялся первый полет вертолета Ми-24А с заводского аэродрома ААК «Прогресс». Плановая дата первого подъема Ми-24 была приурочена к празднику 7 ноября. Первым летчиком, поднявшим первый изготовленный на заводе вертолет Ми-24 в небо над Арсеньевым, стал летчик-испытатель ОКБ им. М.Л. Миль, чемпион СССР по вертолетному спорту Бурган Карапетян – впоследствии Герой Советского Союза, заслуженный летчик-испытатель.

Многие ветераны и действующие работники ПАО ААК «Прогресс» с особой теплотой вспоминают удивительный выпуск легендарных вертолетов Ми-24. В период с 1970 по 1990 год на «Прогрессе» было выпущено около 2500 вертолетов Ми-24 различных модификаций, которые

до сих пор состоят на вооружении более 40 стран мира. За все время своей службы вертолеты Ми-24 приняли участие более чем в четырех десятилетиях войн и вооруженных конфликтов по всему миру, заслужив репутацию надежных воздушных бойцов и грозных противников. Один из самых значимых среди них – афганский. Конструкция вертолета Ми-24 оказалась столь удачной, что послужила основой для создания современного многоцелевого транспортно-боевого вертолета Ми-35М, который является глубокой модернизацией Ми-24. Серийный выпуск Ми-35М начался на «Роствертоле» в 2005 году. Сегодня Ми-35М поставляется как Министерству обороны России, так и в другие страны. Примечательно, что и в Ростове-на-Дону, и в Арсеньеве вертолету Ми-24 установлены памятники.

Неделя без турникетов

ПАО «Роствертол» заинтересовало участников акции

В ходе Всероссийской акции Союза машиностроителей России «Неделя без турникетов» предприятие ПАО «Роствертол» стало одним из ее самых активных и заинтересованных организаторов. Цель акции – познакомить школьников и студентов с предприятиями и профессиями, востребованными на современном промышленном производстве. И если до пандемии она проходила в очном режиме, то сегодня – в онлайн-формате. ПАО «Роствертол» подготовило один из лучших презентационных

материалов, включающий виртуальные экскурсии и встречи с работниками предприятия. В итоге видеоролик достиг высоких цифр просмотров: среди участников зарегистрировалось 1934 человека. Наибольший интерес к акции продемонстрировали в высших и средних учебных заведениях Ростова-на-Дону и Новочеркасска.



Акция для школьников в режиме онлайн

Перестроили процесс

В АО «СМП» добились хороших результатов в производстве торсиона



Участок изготовления деталей

В АО «Ступинское машиностроительное производственное предприятие» завершен Lean-проект «Повышение эффективности изготовления детали торсиона», целью которого стала оптимизация логистических потоков и сокращение цикла производства детали для увеличения объемов. Торсион – один из самых высоконагруженных узлов вертолета, а значит, от оперативности и качества его изготовления нередко зависит работа винтокрылых машин в эксплуатации. В ходе реализации проекта был востроен единый производственный поток, что позволило достичь всех поставленных целей: цикл производства сократился на 30%, а перемещение деталей, от момента получения заготовки до сдачи готовой продукции на склад, сокращены в 5 раз.

*Желаем всем здоровья и бодрости духа!
Солидарность сильнее заразы!*

*С уважением,
Председатель ППОО ААК «ПРОГРЕСС»
Андрей Никулин*

arsprofkom@mail.ru

<http://arsprofkom.ru/>

 8(42361)4-52-42